



Općina Podcrkavlje  
Trg 108. brigade ZNG br. 11  
35201 Podcrkavlje



KLASA: 230-02/17-05/18  
URBROJ: 519-05-2-3-1/2-17-4

## IZVJEŠĆE O ODRŽANOJ ZAVRŠNOJ KONFERENCIJI

Dana 19. listopada 2018. godine u 11:00 sati u općini Podcrkavlje u prostorijama Vijećnice Općine Podcrkavlje, održana je Završna konferencija projekta u okviru Projekta Ministarstva za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku „Aktivirajmo se!“

Na završnoj konferenciji predstavnici prijavitelja projekta Općina Podcrkavlje, načelnik Tomislav Trtanj, svima je zaželio dobrodošlicu i prisutnima predstavio projekt, partnere, ostvarene ciljeve i rezultate. Riječ je prepustio administratorici na projektu gospođi Renati Rajković koja je uz projekciju istaknula da je Projekt financiralo Ministarstvo za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku, Općina Podcrkavlje i Lokalna akcijska grupa Posavina. Spomenula je da su partneri na projektu bili Lokalna akcijska grupa (LAG) Posavina iz Brodskog Stupnika i Kreativna udruga mladih LIMES iz Slavonskog Kobaša. Naglasila je da su ostvareni opći cilj projekta; svrha projekta; održan je primjer dobre prakse koji je bio predstavljen u Osijeku; provedene su sve aktivnosti i edukacije koje su predviđene ovim Projektom; te neizostavni poticaj i afirmacija za mlade koji je pomogao da se mladi uključe u volontiranje kroz zabavu.

Sudionici Završne konferencije projekta bili su predstavnici prijavitelja projekta Općine Podcrkavlje načelnik Tomislav Trtanj, administratorica na projektu Renata Rajković, djelatnici jedinice lokalne samouprave, predstavnici partnera na projektu Lokalna akcijska grupa Posavina i Kreativna udruga mladih LIMES, predstavnici Udruge za mlade „Šteta“, predstavnicu Udruge Eko Brezna, dionici lokalne zajednice, a sve je medijski popratila lokalna medijska kuća SBTV.

Izvešće sastavila:  
Renata Rajković  
Administratorica na projektu

Projekt je financiralo Ministarstvo za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku, Općina Podcrkavlje i Lokalna akcijska grupa Posavina